



Народное слово

Узбекистан –
государство
с великим
будущим

Издается с 1 января 1991 года • www.narodnoeslovo.uz • e-mail: info@narodnoeslovo.uz • 17 ноября 2015 года, № 222 (6375) Вторник

Сканируйте QR-код, быстрый переход на наш сайт



О ВИЗИТЕ В УЗБЕКИСТАН ПРЕМЬЕР-МИНИСТРА ПАКИСТАНА

По приглашению Президента Республики Узбекистан Ислама Каримова 17–18 ноября 2015 года нашу страну с официальным визитом посетят Премьер-министр Исламской Республики Пакистан Мухаммад Наваз Шариф.

В программе визита встречи и переговоры лидеров двух стран, в ходе которых планируется обсудить состояние и приоритеты дальнейшего развития узбекско-пакистанского взаимодействия в политической, торгово-экономической, культурно-гуманитарной и других областях, обменяться мнениями по проблемам регионального и международного характера.

По итогам переговоров планируется принять Совместную декларацию между Республикой Узбекистан и Исламской Республикой Пакистан, подписать двусторонние документы, направленные на укрепление сотрудничества в различных сферах.

Узбекистан–Пакистан: дальнейшее укрепление взаимовыгодного сотрудничества

Сегодня в Республику Узбекистан с официальным визитом прибывает Премьер-министр Исламской Республики Пакистан Мухаммад Наваз Шариф.

Следует отметить, что развитие отношений с Пакистаном является одним из важных направлений сотрудничества Узбекистана со странами Южной Азии. В свою очередь Пакистан выступает за расширение взаимовыгодного сотрудничества с нашей страной, рассматривая Узбекистан в качестве ключевого государства Центральной Азии.

20 декабря 1991 года Пакистан одним из первых признал независимость Узбекистана, а 10 мая 1992 года между нашими странами были установлены дипломатические отношения. Именно с этими двумя знаменательными датами связано открытие новой страницы в современных узбекско-пакистанских отношениях и создание фундамента для наращивания взаимовыгодного партнерства, основанного на принципах уважения, равноправия и учета интересов друг друга.

В июне 1992 года состоялся первый официальный визит Премьер-министра Пакистана Мухаммада Наваза Шарифа в Узбекистан, а в августе того же года — официальный визит Президента Республики Узбекистан Ислама Каримова в Пакистан. С тех пор диалог на высшем уровне приобрел

2 стр.

регулярный характер. Мощный импульс дальнейшему развитию двустороннего сотрудничества придал официальный визит Президента Республики Узбекистан Ислама Каримова в Пакистан в мае 2006 года, который ознаменовал собой вывод наших отношений на новый, более высокий уровень. Поступательное развитие взаимовыгодного сотрудничества было подкреплено официальным визитом в Узбекистан в марте 2011 года Премьер-министра Пакистана, в ходе которого состоялся обстоятельный обмен мнениями о состоянии и перспективах двустороннего взаимодействия.

Достигнутые в ходе встреч на высшем уровне договоренности и подписанные документы способствуют дальнейшему укреплению сотрудничества в политической, торгово-экономической и культурно-гуманитарной сферах.

На сегодняшний день договорно-правовая база между нашими странами насчитывает 42 межгосударственных, межправительственных и межведомственных документов, что позволяет эффективно регулировать развитие многоплановых отношений.

2 стр.

НЕДЕЛЯ МОЛОДЕЖИ

Демонстрация творческого и интеллектуального потенциала

Вчера в столице стартовала Неделя молодежи. Ее организаторами выступают ОДМ «Камолот», министерства по делам культуры и спорта, высшего и среднего специального образования, фонд «Истевъдод», Академия художеств и другие.



С первых лет независимости руководством страны взят курс на воспитание духовно богатого, гармонично развитого поколения. Одним из значимых документов в



этот направлении стал принятый 20 ноября 1991 года Закон «Об основах государственной молодежной политики в Республике Узбекистан». В соответствии

с ним осуществляются меры по созданию необходимых условий для получения юношами и девушками глубоких знаний, приобретения ими востребованных профессий, реализации их творческих и интеллектуальных способностей. В этом плане трудно переоценить роль общественного движения молодежи «Камолот», которое всесторонне поддерживает

новую смену во всех ее начинаниях и стремлениях. Реализуемые под его эгидой проекты направлены на повышение социальной активности молодого поколения, укрепление его правовых знаний, формирование у него чувства социальности к происходящим преобразованиям в стране.

Так, стартовавшая Неделя молодежи, проводимая в соот-

ветствии с Программой дополнительных мер, направленных на реализацию в Республике Узбекистан государственной молодежной политики в 2015 году, стала своеобразной демонстрацией творческого и интеллектуального потенциала юношей и девушек нашей страны.

2 стр.

В ЗАКОНОДАТЕЛЬНОЙ ПАЛАТЕ ОЛИЙ МАЖЛИСА

Депутаты утвердили программу занятости

16 ноября состоялось очередное заседание Законодательной палаты Олий Мажлиса Республики Узбекистан.

Депутаты обсудили проект Программы создания рабочих мест и обеспечения занятости населения на 2016 год, внесенный Кабинетом Министров Республики Узбекистан. Этот документ имеет важное значение для социально-экономической жизни страны и нацелен на осуществление комплексных и взаимоувязанных мер по обеспечению занятости населения путем задействования потенциала территорий и отраслей экономики, рационального использования трудовых ресурсов с учетом демографических факторов и структурных преобразований в экономике. При его разработке проведен углубленный

анализ нынешнего состояния рынка труда.

Концептуальная особенность этой программы состоит в том, что по всем районам и городам сформирован заказ на создание рабочих мест и обеспечение занятости населения в 2016 году и на этой основе разработаны параметры создания рабочих мест и обеспечения занятости населения в масштабах, в первую очередь, соответствующих численности выпускников колледжей. В ней расширены и отдельно выделены направления создания рабочих мест путем организации малых промышленных зон, резервирования рабочих мест, а также предусмотрено

использование новых методов трудоустройства населения и молодежи, прежде всего выпускников колледжей, их широкого вовлечения в предпринимательскую деятельность путем организации в колледжах учебно-практических курсов по подготовке к предпринимательской деятельности.

Кроме того, в программе конкретно распределены задачи органов государственного и хозяйственного управления, Кенгашей народных депутатов районов и городов, хокимиятов всех уровней, а также отведена важная роль малому бизнесу в создании рабочих мест. Поэтому при разработке этой программы принимали непосредственное участие депутаты Кенгашей народных депутатов на местах, специалисты соответ-

2 стр.

ФАКТЫ

До конца нынешнего года уровень охвата населения республики цифровым телевещанием запланировано довести до 70 процентов. Об этом было заявлено в ходе научно-технического семинара на тему «Перспективы развития цифрового телевидения в Узбекистане», прошедшего в Ташкенте. Отмечалось, что Узбекистан стал первой страной в Центральноазиатском регионе, на территории которой введена в эксплуатацию систему наземного телевизионного вещания высокой четкости, получившая название «UzHD». В соответствии с Государственной программой по техническому и технологическому переходу на цифровое телевещание, полный переход на цифровой формат по республике будет осуществлен до конца 2017 года.

В ООО «Исматиллаев Арслонбек» в Камалинском районе Кашкадарьинской области начато изготовление кровельного материала из утилизированной пластины. Недорогая по цене продукция может служить в течение многих лет. Кроме того, за счет кредита в 77 тысяч долларов предприятие закупило новую технологическую линию китайского производства. С ее установлением заметно расширился ассортимент. В настоящее время здесь выпускают и металлические стройматериалы. Ко всему технологии являются энергосберегающими.

Два современных объекта получили в свое распоряжение юные спортсмены Андиканской области. Это просторный спортзал в общеобразовательной школе № 32 Избасканского района, построенный на средства Фонда развития детского спорта, и капитально отремонтированный спортивный комплекс в городе Пайтуй. В общей сложности специалисты ООО «Антанта-дрим» и «Барака файз итхисослашган курилиш» здесь выполнили работы, соответственно, на 599 миллионов и 2 миллиарда 251 миллион сумов.

Подготовлено по материалам наших корреспондентов.

ИНИЦИАТИВЫ

Важная поддержка на старте

Трудоустройство — один из важнейших этапов в жизни человека, определяющих его судьбу, возможности для самореализации, обретения достойного места в обществе, семьи.

В нашей стране сформирована надежная нормативно-правовая база, реализуется комплексные меры, направленные на создание рабочих мест, обеспечение занятости и социальной поддержки населения, в том числе выпускников профессиональных колледжей.

Достойная внимание инициатива, осуществляемая Министерством труда и социальной защиты населения совместно с Министерством экономики, направленная на всестороннюю поддержку молодежи в создании собственного бизнеса. С этой

целью в отдельных районах Андиканской, Ферганской, Наманганской и Сырдарьинской областей принята и последовательно выполняется программа по повышению промышленного потенциала и развитию сферы услуг и сервисов путем выявления и мобилизации скрытых резервов, влияющих на формирование рынка труда. Только в Каштепинском районе Ферганской области выявлено почти одиннадцать гектаров земли, неэффективно используемой предприятиями. На этой территории сформи-

рованы малые промышленные зоны, где предпринимателями за счет организации новых видов производств уже к концу текущего года будет создано 300 рабочих мест.

Еще одним из апробируемых проектов, реализуемых Министерством труда и социальной защиты населения в партнерстве с Центром среднего специального, профессионального образования, Торгово-промышленной палатой, является организация консалтинговых услуг для выпускников колледжей. С этой целью в 93 колледжах республи-



«Каждый имеет право на труд, на свободный выбор работы, на справедливые условия труда и на защиту от безработицы в порядке, установленном законом».

Из статьи 37 Конституции Республики Узбекистан

2 стр.

ЗАКОН И ЕГО ИСПОЛНЕНИЕ

Надежный механизм защиты жизни, здоровья и имущества пассажиров

Как известно, 26 мая 2015 года был принят Закон «Об обязательном страховании гражданской ответственности перевозчика». Он вступает в силу в конце ноября нынешнего года. Данный правовой акт не только расширяет рынок страховых услуг, но и создает дополнительные гарантии защиты жизни, здоровья и имущества граждан.

Рынок страховых услуг является важной составной частью финансового рынка страны. В Узбекистане в настоящее время функционирует целая сеть страховщиков, предлагающих широкий спектр страховых услуг, в том числе услуги по страхованию здоровья граждан, их имущества, предпринимательской деятельности предприятий.

За последние годы система пассажирских перевозок получила широкое развитие, причем во всех сферах пассажирского транспорта, в том числе воздушного, железнодорожного, городского, пригородного, автомобильного и речного.

2 стр.

17 ноября 2015 года

ГОД ВНИМАНИЯ И ЗАБОТЫ О СТАРШЕМ ПОКОЛЕНИИ

Решения комплексные и действенные

Узбекскому народу испокон веков присущи такие замечательные качества, как забота о старшем поколении, уважительное отношение к пожилым людям. За годы независимости они усилились, стали еще предметней. Людям преклонного возраста постоянно оказывается всесторонняя поддержка со стороны государства, в этой связи совершенствуется и нормативно-правовая база, система социального обеспечения и защиты.

В рамках Государственной программы «Год внимания и заботы о старшем поколении» в стране ведется целенаправленная работа по поддержке ветеранов войны и труда, пожилых людей, внесших достойный вклад в процветание независимого Узбекистана. За истекший период года 7,7 тысячи ветеранов войны и трудового фронта, а также одноким и нуждающимся в социальной поддержке пожилым людям улучшены жилищные условия, компенсирована оплата за коммунальные услуги в размере 2,6 миллиарда сумов. В целом с начала года на финансирование мероприятий Государственной программы «Год внимания и заботы о старшем поколении», связанных с оказанием всесторонней поддержки и усилением социальной защиты пожилых людей, за счет всех источников направлено более двух триллионов сумов.

Специалистами Главного управления по труду и социальной защите населения Ташкента разработан комплекс мер по дальнейшему повышению уровня и качества их жизни. На основании постановления Кабинета Министров от 10 августа 2015 года «О мерах по дальнейшему усилению адресной социальной защиты и поддержки престарелых и инвалидов» утвержден перечень основных продуктов питания и средств гигиены для бесплатного обеспечения одиноких престарелых и инвалидов, нуждающихся в постоянном уходе. Так, начиная с 1 сентября, более 400 человек на бесплатной основе обеспечиваются 15 видами продуктов питания и средств гигиены.

За девять месяцев текущего года по стране свыше 205 тысяч ветеранов были охвачены медицинским осмотром, 151 тысяча прошла курс амбулаторного и 16,7 тысячи — стационарного лечения, две тысячи укрепили свое здоровье в специализированных республиканских медицинских учреждениях.

Стоит отметить работу, проводимую органами самоуправления граждан столицы. Возьмем для примера махалинский сход граждан «Бирлашган» Яшнабадского района. При участии работников районного центра содействия занятости и социальной защиты населения, а также представителей фонда «Нуроний» составлен список пожилых людей, нуждающихся в поддержке. По словам аксакала махалии Абдулазиза Киргизбоеva на сегодняшний день несколько пожилых людей проходят бесплатный курс лечения в санаториях. Оказана финансовая помощь

Х. УБАЙДУЛЛАЕВ,
наш корр.

ПОДГОТОВКА КАДРОВ

Освоить профессию, влиться в коллектив

Благодаря масштабной работе, осуществляющейся в сфере подготовки кадров, огромному вниманию, уделяемому в стране вопросам воспитания гармонично развитого молодого поколения, сегодня выпускники профессиональных колледжей не просто квалифицированные специалисты, но и интеллектуально развитые личности, открывающие свое дело, создающие рабочие места, реализующие смелые бизнес-проекты, внедряющие рационализаторские идеи.

В нынешнем году только в Каракалпакстане юноши и девушки, овладевших различными профессиями, в своем коллективе пришли одиннадцать с лишним тысяч предприятий,фермерских хозяйств, частных фирм и организаций. В скромное время их ряды пополнили еще тысячи молодых специалистов, обучающихся в средних специальных, профессиональных образовательных учреждениях.

К примеру, руководство Элликалинского колледжа педагогики и культуры заключило трехсторонние договоры более чем с 90 учебными заведениями, культурными учреждениями и другими предприятиями северного региона, готовыми обеспечить работой их выпускников. Обучение в колледже ведется по таким направлениям, как народные инструменты, фортепиано, актерское мастерство, народные танцы, физическое воспитание, и другим.

ТРУДОУСТРОЙСТВО

Направление на работу

В Центре ремесленников в городе Самарканде согласно Программе создания рабочих мест и обеспечения занятости населения на 2015 год прошла очредная ярмарка вакансий.

На мероприятии, организованном областным главным управлением труда и социальной защиты населения совместно с прокуратурой, приняли участие более 100 предприятий, организаций и учреждений города с около 100 вакансиями и квотами на рабочие места.

На ярмарке, ознакомившись с предложенными рабочими местами в медицинских учреждениях города, нашла себе подходящую работу, — говорит жительница Самарканда Мадина Мусакулова. — Буду работать по своей специальности в областном многопрофильном медицинском центре, потому что он близко расположен к моему дому.

На мероприятии около 50 граждан получили направление на работу.

Г. ХАСАНОВ,
корр. УзА .

000 «BTL» предлагает:

- продукцию по охране труда (журналы, плакаты по ОТ, ТБ и гражданской защите);
- подписку на газеты и журналы РФ на 2016 год;
- книги по всем отраслям знаний.

Приглашаем на работу агентов.

Тел./факс (+99871) 233-53-00. Телефон (+99890) 186-28-52.

POS - СИСТЕМЫ АВТОМАТИЗАЦИЯ

Micros®

Официальный партнер в Узбекистане

Сканеры
штрих-кодов

Моноблоки

Дисплеи
покупателя

Чековые
принтеры

Весы

ПОСТАВКА ОБОРУДОВАНИЯ И АВТОМАТИЗАЦИЯ:

- торговые точки (магазины/супермаркеты);
- бутики, непродовольственная розница;
- рестораны, кафе, бары;
- фитнес-клубы, бильярдные, боулинги и т. д.

Моноблоки, кассы, сканеры штрих-кодов, принтеры чеков, торговые весы. Программное обеспечение: Atol, Microinvest, Айтида. Автоматизация «под ключ».

Товар сертифицирован. Услуги лицензированы

- ул. Кичик Бешагач, 86 (ориентир — бывш. ГорГАИ),
тел.: (+99871) 200-34-34 (доп. 850, 858), факс 281-43-65.

www.micros.uz;
e-mail: scales@ucd.uz,
micros@ucd.uz



Фото автора.

Еще один адрес положительного опыта — Нукусский профессиональный колледж автомо- бильно-дорожного хозяйства и сферы услуг, отметивший недавно свой полувековой юбилей. После проведенной реконструкции здесь появилось два новых учебных корпуса, современные производственные мастерские, информационный центр, два спортивных зала, современная автотранспортная техника. Словом, созданы все условия для подготовки специалистов в области транспортной логистики, организации перевозок, эксплуатации автомобильных дорог и аэродромов, наземных транспортных систем.

Быть востребованным, значит найти свое место в жизни, обрести уверенность в завтрашнем дне, оправдать доверие старших. Для молодых людей, стоящих на пороге будущих открытий и свершений, — это самое главное. Реализовать их светлые помыслы, помочь стать мастерами своего дела и привлечь созданные в нашей стране современные образовательные учреждения.

Алена АМИНОВА,
наш соб. корр.

Информация

Министерство юстиции Республики Узбекистан сообщает сведения о состоянии государственной регистрации нормативно-правовых актов, принятых министерствами, государственными комитетами и ведомствами с 31 октября по 6 ноября 2015 года

(Продолжение. Начало в № 221.)

6. Приказ министра высшего и среднего специального образования Республики Узбекистан от 26 октября 2015 года № 8-2015 «О внесении изменений в Положение о порядке выдачи государственной аттестации выпускникам высших учебных заведений в Республике Узбекистан».

Зарегистрирован 6 ноября 2015 года, регистрационный № 1963-1 (вступил в силу 9 ноября 2015 года).

7. Постановление Государственного комитета по приватизации, демонополизации и развитию конкуренции Республики

Узбекистан, Министерства финансов Республики Узбекистан от 2 ноября 2015 года № 01/26/24, 96 «О признании утратившим силу Положения об общественном инспекторе охраны природы».

Зарегистрировано 6 ноября 2015 года, регистрационный № 915-1 (вступил в силу 9 ноября 2015 года).

номер № 703-3 (вступило в силу 9 ноября 2015 года).

8. Постановление Государственного комитета Республики Узбекистан по охране природы от 3 ноября 2015 года № 11 «О признании утратившим силу Положения об общественном инспекторе охраны природы».

Зарегистрировано 6 ноября 2015 года, регистрационный № 915-1 (вступил в силу 9 ноября 2015 года).

(Продолжение следует.)

Реклама и объявления

Qishloq Qurilish Bank

предлагает всем соотечественникам
следующие виды новых вкладов:

В национальной валюте:

«Мураббий»

Срок
депозита —
4 месяца.

«Кадри»

Срок
депозита —
5 месяцев.

«Олим куз»

Срок
депозита —
8 месяцев.

Проценты, начисленные на эти вклады,
выплачиваются ежемесячно.

В иностранной валюте:

«Percent»

Средства принимаются
сроком
на 4 месяца.

«Profit»

Средства принимаются
сроком
на 12 месяцев.

Средства принимаются в долларах США.
Выплата начисленных процентов производится
ежемесячно или по окончании срока вклада.

В целях поддержки сельских жителей, желающих приобрести жилые дома, строящиеся по типовым проектам, предлагаем следующие вклады:

«Хонадон»

Срок
депозита —
более
1 года.

«Magad»

Срок
депозита —
не менее
1 года.

«Курилиши
бонлангъ бадал»

Срок
депозита — 1 год.

Все ваши вклады гарантированы
Фондом гарантирования вкладов граждан в банках.

Ваши вклады:

- освобождены от уплаты налогов и других обязательных платежей;
- используются по вашему усмотрению и без ограничений;
- объем вкладов не ограничен.

Кишилок курилиши банк — на службе вашего благополучия!

Услуги лицензированы

Справки
по телефонам:
(+99871) 150-72-58,
150-39-93.
www.qqb.uz

ЭКСПОЗИЦИИ**УДИВИТЬ, ВДОХНОВИТЬ, ОЧАРОВАТЬ**

Его работы будоражат воображение, рождают различные ассоциации, погружают в безбрежный мир фантазии. Именно так можно охарактеризовать полотна академика Владимира Бурмакина, представленные на выставке «Мир зазеркалья». Проходящая в Международном караван-сарайе культуры Икуо Хираймы, она демонстрирует одно из направлений творчества, которым художник увлекся в последнее время.

Его поклонники хорошо помнят неординарную выставку, объединившую в себе живопись, фотографию и возможности IT-дизайна, которая проходила в Ташкентском доме фотографии в 2007 году. Тогда автор говорил, что работа с современными технологиями позволяет делать удивительные вещи любому, если он в душе хотя бы немножко художник. Его увлечение фотоискусством в симбиозе с компьютерной графикой и творческие поиски в авангардном направлении послужили зарождению нового стиля в современной отечественной художественной культуре, названного им «Компьюфо». Так вот, все работы, представленные в экспозиции «Мир зазеркалья», по праву можно отнести к этому оригинальному направлению.

Увлечение новыми технологиями позволило художнику иначе взглянуть на сам процесс творчества. Соединяя принципы традиционного изображения с возможностями компьютера, он предлагает зрителю включиться в эту игру, идеи которой неудер-

жимо влекут в бесконечную даль безбрежного океана, называемого искусством.

По словам коллег, в своем творчестве Владимир Иванович всегда стремился опережать традиции, быть новатором. Он видит то, что другие не видят. Ему присущее крепкое композиционное и образное мышление, цветовая насыщенность, энергия формы. А главное, он удивительно тонко может соединять ирреальное и реальное.

— Это очень неординарный, талантливый от природы человек, — говорит художник Янис Саплининский. — Наши мастерские находятся рядом, поэтому я хорошо знаком с его творчеством, которое очень многолико. Находящийся в вечном поиске, мастер, благодаря своему огромному воображению и дару творца, создал много интересных работ. Сюрреалист по своей натуре, он погружает зрителя в мир грех и фантазий, заставляет задуматься о сиюминутном и вечном, вызывает эмоции, идущие из глубины души.



Фото В. Григорьева

В экспозиции представлено более 50 художественных работ. Интерес вызывает каждая. Насыщенная в цветовом решении, она не только привлекает внимание своим колоритом, но и погружает в таинственный мир художника, наталкивает на размышления.

Выступая на открытии экспозиции, председатель Академии художеств страны Акмаль Нуридинов наградил Владимира Бурмакина дипломом, еще раз подчеркнув, какое влияние этот живописец оказал на развитие

изобразительного искусства Узбекистана. В свое время он сам был учеником мастера и с большой теплотой вспоминает студенческие годы, помочь наставника в профессиональном становлении.

За долгую педагогическую деятельность В. Бурмакин воспитал не одно поколение одаренных мастеров кисти. Несмотря на солидный возраст, в этом году ему исполнилось 77 лет, он до сих пор преподает в Национальном институте художеств и дизайна имени Камолиддина Бехзода,

Республиканском художественном колледже.

— Это большое счастье учиться у Владимира Ивановича, — говорит учащаяся первого курса РХК Татьяна Лайкова. — Мастер раскрывает нам азы монументальной живописи, учит видеть прекрасное, чувствовать цвет. Как педагог — он справедливый, понимающий, к каждому имеет индивидуальный подход.

Государство высоко оценило труд и гражданскую позицию Владимира Ивановича. Он является лауреатом Государственной премии Республики Узбекистан, кавалером ордена «Фидокорона хизматлари учун», обладателем золотой медали Академии художеств страны. Монументальные произведения мастера — рельефы, мозаики, росписи — украшают сегодня фасады и интерьеры самых престижных зданий столицы, в том числе аэропорта Ташкент-2 и Сената Олий Мажлиса Республики Узбекистан, станции метрополитена «Пахтакор» и других.

Хорошо известен он и за пределами Родины. Сегодня его полотна хранятся в зарубежных музеях, галереях, частных коллекциях. Только в Германии, например, их около двухсот. Полный творческих сил и планов Владимира Иванович уверен, что еще не раз соберет поклонителей своего таланта вместе, чтобы опять удивить и вдохновить, очаровать и покорить. А мы этих встреч будем ждать с нетерпением.

Ирина СЕРЫХ,
наш корр.

КОНКУРСЫ**Мелодии Востока**

В Государственной консерватории Узбекистана прошел республиканский конкурс молодых исполнителей на народных музыкальных инструментах «Созлар навоси».

Мероприятие, организованное Министерством по делам культуры и спорта, направлено на широкую пропаганду национального искусства, поддержку одаренной молодежи. Свыше 80 человек сошлись в мастерстве игры на дойре, дутаре, тамбуре, нае, раскрывая всю красоту их звучания. Ведь дойра может издавать нежные, как ветерок, звуки или греметь, как весенний гром. А завораживающие мелодии дугара, тамбура или чанга трогают душу, рождают лирическое настроение.

— Музыка является важным средством воспитания, способом



Фото Б. Акрамова

стует обогащению духовного мира подрастающего поколения, — рассказывает заведующий кафедрой Государственной консерватории Узбекистана Анвар Лутфуллаев.

У. ХАМИДОВ.

В ходе мероприятия также состоялась научная конференция, посвященная вопросам повышения творческой активности молодежи.

О наборе слушателей в магистратуру Научно-образовательного центра корпоративного управления на 2015 – 2017 учебные годы

Научно-образовательный центр корпоративного управления объявляет о приеме слушателей в магистратуру по специальности «Магистр управления бизнесом» — «Бизнесни башқариш магистри» («Master of Business Administration — MBA») на 2015 – 2017 годы.

Обучение осуществляется по очной форме на платно-контрактной основе по двухгодичной образовательной программе магистратуры с присвоением по окончании обучения степени магистра и выдачей диплома государственного образца.

В Научно-образовательный центр корпоративного управления на основе открытого конкурса принимаются руководящие работники и специалисты органов хозяйственного управления, акционерных

Срок приема документов — с 12 ноября по 12 декабря 2015 года.

Приемная комиссия работает с понедельника по пятницу с 9.00 до 18.00 и в субботу с 9.00 до 14.00 в здании Научно-образовательного центра корпоративного управления по адресу: г. Ташкент, ул. Шахрисабз, 42.

Подробную информацию можно получить по телефону (+99871) 233-82-88.

Web-страница: www.hsb.uz или www.corporategovernance-centre.uz

Халқ сўзи
Народное слово

УЧРЕДИТЕЛИ:
Кенгаш Законодательной палаты
Олий Мажлиса Республики Узбекистан,
Кенгаш Сената Олий Мажлиса Республики Узбекистан
и Кабинет Министров Республики Узбекистан

Главный редактор Уткир РАХМАТОВ

Газета зарегистрирована в Узбекском агентстве по печати и информации.
Регистрационный № 0002 от 15 января 2008 года. Индекс 166. Заказ Г-1130.
Цена договорная. Объем 2 печ. л. Тираж 21 162. Способ печати офсетный. Формат А-2.
Газета выходит пять раз в неделю, кроме воскресенья и понедельника.

Чтобы сохранить информацию о газете, сканируйте QR-код с помощью телефона
Отпечатано в типографии издательско-полиграфической акционерной компании «Шарк»,
адрес предприятия: улица Буюк Турон, 41.

1 2 3 4 5



По вопросам парламентской, общественно-политической, международной жизни и права — 236-29-89. По вопросам экономики — 233-48-04. По вопросам культуры и просвещения, науки и образования, здравоохранения и спорта — 236-09-67.

Реклама — 232-11-15. Секретариат — 233-28-49. Канцелярия — 233-52-55.

Редакция рукописи не рецензирует и не возвращает.
За достоверность рекламных материалов редакция ответственности не несет.
Ответственность за качество печати газеты несет ИПАК «Шарк».

Телефон типографии (0-371) 233-11-07.

* Адрес: 100000, Ташкент, ул. Матбуотчилар, 32.
Адрес в интернете: www.narodnoeslovo.uz e-mail: info@narodnoeslovo.uz

ВЗОЙТИ НА ПЬЕДЕСТАЛ**До мирового рекорда — доли секунды**

Легкая атлетика, которую во всем мире по праву называют «королевой спорта», получила динамичное развитие и на юге нашей страны — в Кашкадарьинской области. Сегодня сотни мальчиков и девочек посещают здесь легкогатлетические секции, укрепляя здоровье и совершенствуя спортивное мастерство.



Фото С. Нарзинова.

Олимпийские игры в Нанкине (Китай).

— Заветная мечта любого спортсмена — участие в Олимпиаде, поэтому я принял максимум усилий, чтобы завоевать долгожданную путевку. Среди них многократный чемпион Узбекистана, призер чемпионата Азии по легкой атлетике семнадцатилетний Джалолитдин Хамракупов из Нишанского района, грезивший в детстве о карьере футболиста и морально, ведь от заветной лицензии меня отделяло совсем немного.

Десятилетний мальчиком он поступил в футбольную академию «Насаф», где, прорывшись два года, уверенно шел к будущей профессии. Но однажды юноше предложили принять участие в городской эстафете, которая изменила его отношение к легкой атлетике, без которой сегодня он себя не мыслит.

В 2010 году нишанский паренек принял участие в чемпионате Узбекистана, где сразу же попал в число лидеров. Здесь он завоевал свои первые золотые медали и титул чемпиона в беге на 100 и 200 метров. В 2013 году Джалолитдин принял участие в чемпионате Азии по легкой атлетике в Караканте, где на дистанции 100 метров ему не было равных. Об этом свидетельствует и его первая золотая медаль центральноазиатского масштаба. В том же году легкоатлет принял участие в чемпионате Азии среди молодежи, состоявшемся в Бангкоке. Джалолитдин усердно готовился к этому мероприятию, поскольку там разыгрывались лицензии на II юношеские

— К этому событию готовлюсь с особым настроем, — говорит атлет. — В мае текущего года принял участие в чемпионате Азии по легкой атлетике среди молодежи, проходившем в Катаре. На данном турнире помимо четвертого места установил рекорд Узбекистана на 100-метровой дистанции, пробежав это расстояние за 10 секунд. Обидно, до мирового рекорда не хватило всего несколько сотых секунды.

В эти дни наш спортсмен готовится к участию в международном турнире в Азербайджане. По его результатам спортсмены смогут еще на шаг приблизиться к олимпийским путевкам. И Д. Хамракупов среди них.

Малика АБАЙДУЛИНА,
наш соб. корр.

Среди этой рекламы могла быть Ваша! **Реклама в «Народном слове» — реальная поддержка Вашего бизнеса!**

Мы ждем Вас по адресу: г. Ташкент, ул. Матбуотчилар, 32. Тел.: 232-11-15, 236-09-25. E-mail: reklama@ns.uz

Гувохнома № 001537

Телефоны для справок: (+99871) 251-19-03, 251-26-91; www.vtct.uz, www.mehnat.uz

Гувохнома № 001537

Телефоны для справок: (+99871) 251-19-03, 251-26-91; www.vtct.uz, www.mehnat.uz

Гувохнома № 001537

Телефоны для справок: (+99871) 251-19-03, 251-26-91; www.vtct.uz, www.mehnat.uz

Гувохнома № 001537

Телефоны для справок: (+99871) 251-19-03, 251-26-91; www.vtct.uz, www.mehnat.uz

Гувохнома № 001537

Телефоны для справок: (+99871) 251-19-03, 251-26-91; www.vtct.uz, www.mehnat.uz

Гувохнома № 001537

Телефоны для справок: (+99871) 251-19-03, 251-26-91; www.vtct.uz, www.mehnat.uz

Гувохнома № 001537

Телефоны для справок: (+99871) 251-19-03, 251-26-91; www.vtct.uz, www.mehnat.uz

Гувохнома № 001537

Телефоны для справок: (+99871) 251-19-03, 251-26-91; www.vtct.uz, www.mehnat.uz

Гувохнома № 001537